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Припинення визнання фінансових активів 
Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді, коли спливає строк дії 

договірних прав на грошові потоки від такого фінансового активу, або він передає фінансовий 
актив і таке передавання відповідає критеріям для припинення визнання. 

Товариство передає фінансовий актив тоді, коли воно передає договірні права на 
одержання грошових потоків від такого фінансового активу; або зберігає за собою договірні 

права на одержання грошових потоків від такого фінансового активу, але бере на себе договірне 
зобов'язання виплачувати грошові потоки одному або кільком одержувачам за угодою. 

Якщо Товариство зберігає за собою договірні права на одержання грошових потоків від 
фінансового активу («первісний актив»), але бере на себе договірне зобов'язання виплачувати ці 

грошові потоки одному або кільком суб'єктам господарювання («кінцеві одержувачі»), то 

Товариство розглядає цю операцію як передавання фінансового активу тоді й лише тоді, коли 

виконуються всі три наведені нижче умови. 
- Товариство не зобов’язане виплачувати суми кінцевим одержувачам, якщо від 

первісного активу йому не надійшли еквівалентні суми. Короткострокові аванси з правом 
повного відшкодування наданої суми з процентами, нарахованими за ринковими ставками, цю 
умову не порушують; 

- Положення договору про передавання активів забороняють Товариству продавати 
первісний актив або надавати його в заставу, крім його надання кінцевим одержувачам на 
забезпечення свого зобов'язання виплачувати їм грошові потоки; 

- Товариство зобов'язане переказувати всі грошові потоки, що були зібрані ним від 
імені кінцевих одержувачів, без суттєвої затримки. Крім того, Товариство не має права повторно 

інвестувати такі грошові потоки, за винятком інвестицій грошовими коштами та їх еквівалентами 
(згідно з визначенням, поданим у МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів») упродовж короткого 

розрахункового періоду від дати одержання коштів до дати обов'язкового їх переказу кінцевим 
одержувачам із передаванням процентів, одержаних від таких інвестицій, на користь кінцевих 
одержувачів. 

Якщо Товариство в основному передає всі ризики та вигоди від володіння фінансовим 

активом, то воно припиняє визнання фінансового активу та окремо визнає як активи або 

зобов'язання всі права та обов'язки, створені або збережені при передаванні. Передавання ризиків 

та вигод оцінюється шляхом порівняння вразливості Товариства до ризику пов’язаного з 

мінливістю сум і строків чистих грошових потоків від переданого активу (до та після передання). 

Товариство в основному зберігає за собою всі ризики та вигоди від володіння фінансовим 
активом, якщо його вразливість до мінливості теперішньої вартості майбутніх чистих грошових 

потоків від фінансового активу не зазнає значних змін унаслідок передавання (наприклад, через 
те, що Товариство продало фінансовий актив на умовах угоди про його зворотній викуп за 
фіксованою ціною або за ціною продажу плюс дохід позикодавця). 

Якщо Товариство має практичну здатність продати актив у цілому незв'язаній третій  
стороні й має змогу втілити цю можливість у життя в односторонньому порядку та без потреби у 

встановленні додаткових обмежень на передавання, то Товариство контроль за собою не 
зберегло. У всіх решті випадків Товариство зберігає за собою контроль. 

Припинення визнання фінансових зобов’язань 
Товариство припиняє визнання фінансових зобов’язань тоді і тільки тоді, коли вони 

погашені, або коли передбачений договором обов’язок виконаний, анульований, або припинений 
після закінчення терміну позовної давності. 

ГРОШОВІ КОШТИ 
Грошові кошти складаються з грошових коштів в банках, готівки в касі і депозитів до 

запитання. 
Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни 

вартості. 
Фінансова звітність Товариства складається в національній валюті України (гривні), що є 

функціональною валютою. 
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Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первинному визнанні 
відображаються у функціональній валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на дату 
здійснення операції. 

На дату складання фінансової звітності згідно МСБО 21 «Вплив змін валютних курсів» 

всі монетарні статті, що враховуються в іноземній валюті перераховуються та відображаються у 
Балансі за курсом НБУ на дату складання звітності. 

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим 
підсумком, у звіті про фінансові результати того періоду, в якому вони виникли. 

ЗНЕЦІНЕННЯ АКТИВІВ 
Товариство відображає активи у фінансовій звітності з урахуванням знецінення, яке 

обліковується відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів». 
На дату складання фінансової звітності Товариство визначає наявність ознак знецінення 

активів: 
- зменшення ринкової вартості активу протягом звітного періоду на істотну величину, 

ніж очікувалося; 
- старіння або фізичне пошкодження активу; 
- істотні негативні зміни в ринковому, економічному або правовому середовищі, у 

якому діє Товариство, що сталося протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом; 
- збільшення протягом звітного періоду ринкових ставок відсотка, яке може суттєво 

зменшити суму очікуваного відшкодування активу; 
- перевищення балансової вартості чистих активів над їх ринковою вартістю; 
- суттєві зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі 

очікувані зміни в наступному періоді, які негативно впливають на діяльність Товариства. 
ЗМЕНШЕННЯ КОРИСНОСТІ ФІНАНСОВИХ АКТИВІВ 
Зменшення корисності фінансових інструментів відображається відповідно до МСФЗ 9 в 

наступному порядку. 
Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим 

активом, що оцінюється за амортизованою собівартістю, або за зобов'язанням із кредитування. 
Очікувані кредитні збитки – це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків 

(тобто теперішня вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строку 

дії фінансового інструмента. Недоотримані суми грошових коштів – це різниця між 
грошовими потоками, що належать до сплати Товариству згідно з договором, і грошовими 

потоками, одержання Товариство очікує. Оскільки очікувані кредитні збитки враховують суму і 

строковість платежів, кредитний збиток виникає навіть у тому разі, коли Товариство очікує 

одержання платежу в повному обсязі, але пізніше договірного строку його сплати. 
Кредитним збитком є теперішня вартість різниці між договірними грошовими потоками, 

належними до сплати на користь Товариства за договором, і грошовими потоками, які 

Товариство очікує одержати. 
Товариство розраховує зменшення корисності для визнання та оцінки резерву під збитки 

за фінансовими активами, що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний 

дохід. Проте резерв під збитки визнається в іншому сукупному доході й не зменшує балансової 
вартості фінансового активу, зазначеної у звіті про фінансовий стан. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим 
інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії 
фінансового інструменту, якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс 

із моменту первісного визнання. 
Якщо станом на звітну дату кредитний ризик за фінансовим інструментом не зазнав 

значного зростання з моменту первісного визнання, то Товариство оцінює резерв під збитки за 
таким фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним 
збиткам. 
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Якщо Товариство у попередньому звітному періоді оцінило резерв під збитки за 
фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює очікуваним кредитним збиткам за весь строк 
дії фінансового інструменту, але станом на поточну звітну дату з'ясувало, що критерії такого 
визнання більше не виконуються, то Товариство оцінює резерв під збитки в розмірі, що 

дорівнює 12-місячним очікуваним кредитним збиткам станом на поточну звітну дату. 
Товариство визнає суму очікуваних кредитних збитків (або здійснює відновлення 

корисності), що є необхідною для коригування резерву під збитки станом на звітну дату, до суми, 
яка має бути визнана, як прибуток або збиток від зменшення корисності в прибутку або збитку. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за 
фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні 
такої оцінки Товариство замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну 
ризику настання дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового 

інструмента. Методика оцінки зміни ризику настання дефолту затверджується Товариством і є 

невід’ємною частиною Положення про облікову політику. 
Методика оцінки очікуваних кредитних збитків за фінансовим інструментом відображає: 
- об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного 

діапазону можливих результатів; 
- часову вартість грошей; 
- обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні 

умови та прогнози майбутніх економічних умов, що може бути одержана без надмірних витрат 
або зусиль станом на звітну дату. 

Оскільки одержання обґрунтовано необхідної та підтверджуваної прогнозної інформації 

не можливе без надмірних витрат або зусиль, Товариство спирається лише на інформацію про 

прострочення при визначенні того, чи зазнав кредитний ризик значного зростання з моменту 

первісного визнання. Незважаючи на способи оцінювання, у разі прострочення договірних 
платежів більш ніж на 30 днів приймається спростовне припущення про те, що кредитний 
ризик за фінансовим активом зазнав значного зростання з моменту первісного визнання. 

Товариство може спростувати це припущення, якщо має необхідну та підтверджувану 
інформацію, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль, котра показує, що 

кредитний ризик із моменту первісного визнання не зазнав значного зростання навіть попри те, 

що договірні платежі прострочено більш ніж на 30 днів. Якщо Товариство з'ясує, що кредитний 

ризик значно зріс до того, як договірні платежі було прострочено більш ніж на 30 днів, то 

спростовне припущення не застосовується. 
Оскільки Товариство не має обґрунтовано необхідної та підтверджуваної інформації, 

одержаної без надмірних витрат або зусиль з метою оцінки очікуваних кредитних збитків за весь 

строк дії на індивідуальній основі, очікувані кредитні збитки за весь строк дії визнаються на 
груповій основі з урахуванням усеосяжної інформації про кредитний ризик. 

Визначення дефолту 
При з'ясуванні того, чи зазнав значного зростання кредитний ризик за фінансовим 

інструментом, Товариство враховує зміну ризику настання дефолту з моменту первісного 
визнання. 

При визначенні дефолту в цілях з'ясування ризику настання дефолту Товариство 
застосовує визначення дефолту, яке відповідає визначенню, використовуваному в цілях 
внутрішнього управління кредитним ризиком для відповідного фінансового інструмента, а також, 

якщо це є доцільним, розглядає якісні показники (наприклад, фінансові умови). Однак, при 

цьому застосовується спростовне припущення про те, що дефолт настає не пізніше, ніж 

фінансовий актив стане простроченим на 180 днів, якщо Товариство не має обґрунтовано 
необхідної та підтверджуваної інформації, що доводить доцільність застосування критерію з 
більшою тривалістю прострочення. Визначення дефолту, що використовується в цих цілях, 

застосовується послідовно до всіх фінансових інструментів, якщо не стане доступною 
інформація, яка вказує на доцільність застосування іншого визначення дефолту за конкретним 
фінансовим інструментом. 

Часова вартість грошей 
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Очікувані кредитні збитки дисконтуються до звітної дати, а не до очікуваної дати дефолту 
або якоїсь іншої дати, за ефективною ставкою відсотка, визначеною при первісному визнанні, 
або за наближеною до неї ставкою. Якщо за фінансовим інструментом установлено змінну 
ставку відсотка, то очікувані кредитні збитки дисконтуються з використанням ефективної ставки 
відсотка. 

У випадку придбаних або створених кредитно-знецінених фінансових активів очікувані 
кредитні збитки дисконтуються за відкоригованою на кредитний ризик ефективною ставкою 

відсотка, визначеною при первісному визнанні. 
ВИТРАТИ НА ПОЗИКИ 

Товариство для складання фінансової звітності застосовує підхід до обліку витрат на 
позики, відображений в МСБО 23 «Витрати на позики». 

Витрати на позики - витрати на сплату відсотків та інші витрати, понесені 
підприємством у зв'язку із запозиченням коштів. 

Витрати на позики включають: 
а) витрати на сплату відсотків, обчислені за допомогою методу ефективного відсотка, 

як описано в МСФЗ 9 "Фінансові інструменти"; 
б) фінансові витрати, пов'язані з фінансовою орендою і визнані згідно з МЗФЗ 16 

"Оренда"; 
в) курсові різниці, які виникають унаслідок отримання позик в іноземній валюті, 

якщо вони розглядаються як коригування витрат на сплату відсотків. 
Витрати на позики визнаються як витрати того періоду, в якому вони понесені, з 

відображенням у звіті про фінансові результати, крім кваліфікованих активів. 
До кваліфікованих активів відносяться: 
(а) запаси; 
(б) нематеріальні активи; (в) інвестиції у нерухомість. 
Витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або 

виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу, капіталізуються. 
3ОБОВ’ЯЗАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Облік і визнання непередбачених зобов'язань та забезпечень Товариства здійснюється 
відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи». 

Зобов'язання Товариства, класифікуються на непоточні (строк погашення понад 12 
місяців) і поточні (термін погашення до 12 місяців). 

Оцінка непоточної кредиторської заборгованості ґрунтується на первісній 
(справедливій) вартості. 

Поточна кредиторська заборгованість за виключенням фінансових зобов’язань 
обліковується і відображається у звітності за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій 
вартості отриманих активів або послуг. 

Товариство здійснює переказ частини непоточної кредиторської заборгованості до 
складу короткострокової, коли за умовами договору до повернення частини суми боргу 
залишається менше 365 днів. 

Забезпечення визнаються, якщо Товариство в результаті певної події в минулому має 

юридичні або фактичні зобов'язання, для врегулювання яких з більшим ступенем імовірності 
буде потрібно відтік ресурсів, і які можна оцінити з достатньою надійністю. 

Товариство визнає в якості забезпечень - забезпечення відпусток, які формується 
щомісячно виходячи з фонду оплати праці наступним чином: 

Забезпечення нараховується, виходячи із заробітної плати кожного працівника за 
місяць та нарахованих на заробітну плату страхових внесків. 

Заробітна плата нових працівників та звільнених в поточному місяці не включається 
до розрахунку забезпечення. 

Щомісяця працівник накопичує 2 дні щорічної оплачуваної відпустки (в т. ч., якщо 
працівник знаходився на лікарняному). 

З метою врахування підвищення (пониження) заробітної плати для обчислення 
забезпечення, щомісячні відрахування до забезпечень визначаються на останній робочий день 
місяця. 
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Розрахунок відрахувань до забезпечень на виплату відпусток визначається щомісячно 
за формулою: 

Сума відрахування до забезпечень = (Фонд оплати праці + нарахування єдиного 
соціального внеску) / кількість календарних днів у поточному місяці (за виключенням 
святкових днів) х 2. 

Якщо на дату балансу раніше визнане зобов’язання не підлягає погашенню, то його сума 
включається до складу доходу звітного періоду. 

Суми створених забезпечень визнаються витратами. 
ВИНАГОРОДИ ПРАЦІВНИКАМ 
Винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні так і непоточні, в 

залежності від виду виплат відповідно до МСБО 19 «Виплати працівникам». 
Виплати працівникам включають: 
а) короткострокові виплати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні 

відпустки та тимчасова непрацездатність, участь у розподілі прибутку та премії (якщо вони 
підлягають сплаті протягом дванадцяти місяців після закінчення періоду); 

б) виплати по закінченні трудової діяльності, такі як пенсії, інші види пенсійного 
забезпечення, страхування життя та медичне обслуговування по закінченні трудової 

діяльності; 
в) інші поточні виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за вислугу років 

або оплачувану академічну відпустку, виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу 
років, виплати за тривалою непрацездатністю, а також отримання частки прибутку, премії та 
відстрочену компенсацію, якщо вони підлягають сплаті після завершення дванадцяти місяців 

після закінчення періоду або пізніше; 
г) виплати при звільненні. 
У процесі господарської діяльності Товариство сплачує обов'язкові внески до 

Державного Пенсійного фонду за своїх працівників, в розмірі передбаченому Законодавством 
України. 

ВИЗНАННЯ ДОХОДІВ І ВИТРАТ 
Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності компанії, коли власний капітал зростає в результаті цього надходження, а 
не в результаті внесків учасників власного капіталу. 

Доходи Товариства визнаються на основі принципу нарахування, коли існує впевненість, 

що в результаті операції відбудеться збільшення економічних вигід, а сума доходу може бути 
достовірно визначена. 

Дохід Товариства від операцій з фінансовими інструментами, що утримуються для 
продажу, визнається відповідно до МСФЗ 9 внаслідок зміни справедливої вартості фінансового 
інструменту. 

Дохід Товариства за договорами гарантії та поруки визнається у звітному періоді,  
виходячи з розміру винагороди за договором, пропорційно кількості днів надання гарантії і 
поручительства у звітному періоді в загальній кількості днів надання гарантії та поручительств. 

Дохід Товариства від операцій з фінансовими інструментами, що утримуються до 
погашення, обліковуються за амортизованою собівартістю і визнаються за методом 
ефективного відсотка. 

У випадку, якщо у Товариства відсутня інформація щодо суми погашення фінансового 
інструмента та (або) дати погашення, такі фінансові інструменти відображаються за 
собівартістю з урахуванням зменшення корисності. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших 
активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених нижче умов: 

  Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з 
власністю на фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

  за Товариством не залишається ні подальша участь управлінського 
персоналу у формі, яка зазвичай пов’язана з правом володіння, ні контроль за проданими 
фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

  суму доходу можна достовірно оцінити; 
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  існує ймовірність, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з 

операцією; 
  можна достовірно оцінити витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з 

операцією. 
Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 

надходження коштів і визначається в залежності від ступеня завершеності операції з надання 
послуг на звітну дату. 

Дивіденди визнаються доходом в момент встановлення права на отримання коштів.  
Витрати визнаються у звіті про прибутки і збитки Товариства, коли виникає зниження 
майбутніх економічних вигід, які пов'язані із зменшенням активів, амортизації чи збільшенням 
зобов'язань, які можуть бути надійно оцінені, і результатом чого є 

зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасників. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки на основі прямого зв'язку між 

понесеними витратами і доходами конкретних статей доходу за умови відповідності 
визначенню та одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді і тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 
відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 
Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу. 

Коли передбачається, що економічні вигоди виникнуть в декількох звітних періодах, 
витрати визнаються у звіті про сукупний дохід на основі процедури систематичного і 

раціонального розподілу. 
Витрати, пов'язані з використанням активів, наприклад, знос і амортизація, визнаються в 

звітних періодах, в яких були отримані економічні вигоди, пов'язані з цими об'єктами. 
Визначення фінансового результату проводиться щоквартально. 
Величина нерозподіленого прибутку (непокритих збитків) визначаються 1 раз на рік в 

кінці звітного року. 
ВИТРАТИ З ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК 
Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 12 «Податок на прибуток». 
Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові 

результати, складаються із сум поточного та відстроченого податку на прибуток. 
Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за 

рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України. 
Відстрочені податкові зобов'язання - суми податків на прибуток, що підлягають сплаті в 

майбутніх періодах відповідно до оподатковуваних тимчасових різниць. 
Відстрочені податкові активи - це суми податків на прибуток, що підлягають 

відшкодуванню в майбутніх періодах відповідно до: 
а) тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню; 
б) перенесення невикористаних податкових збитків на майбутні періоди; в) перенесення 

невикористаних податкових пільг на майбутні періоди. 
Тимчасові різниці - це різниці між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в звіті 

про фінансовий стан та їх податковою базою. 
Тимчасові різниці можуть бути: 
а) тимчасовими різницями, що підлягають оподаткуванню, є тимчасові різниці, які при 

визначенні суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів  
спричиняють виникнення сум, що підлягають оподаткуванню, коли балансова вартість активу 
або зобов'язання відшкодовується чи погашається; 

б) тимчасовими різницями, що підлягають вирахуванню, є тимчасові різниці, які при 

визначенні суми оподаткованого прибутку (податкового збитку) майбутніх періодів  
спричиняють виникнення сум, що підлягають вирахуванню, коли балансова вартість активу 
чи зобов'язання відшкодовується або погашається. 
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Податкова база активу або зобов'язання - це сума, яка використовується для цілей 
оподаткування цього активу або зобов'язання. 

Відстрочений податок визнається у сумі, яка, як очікується, буде сплачена або 
відшкодована в зв'язку з наявністю різниці між балансовою вартістю активів та зобов'язань, 

відображених у фінансовій звітності, та відповідними податковими базами активів і зобов'язань. 

Відстрочені податки на прибуток розраховуються за тимчасовими різницями з використанням 
балансового методу обліку зобов'язань. 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання розраховуються за податковими ставками, 

які, як очікуються, будуть застосовані в періоді, коли будуть реалізовані активи або погашені 

зобов'язання на основі податкових ставок, що діяли на звітну дату, або про введення яких в дію 

в найближчому майбутньому було достовірно відомо за станом на звітну дату. 
Відстрочені податкові активи відображаються лише в тому випадку, якщо існує 

ймовірність того, що наявність майбутнього оподатковуваного прибутку дозволить реалізувати 

відстрочені податкові активи або якщо вони зможуть бути зараховані проти існуючих 
відкладених податкових зобов'язань. 

ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
Зареєстрований капітал включає в себе внески учасників. 
Товариство визнає резервний фонд в складі власного капіталу, сформований відповідно 

до Статуту Товариства. Резервний капітал визначається за підсумками року. 
Товариство нараховує дивіденди учасникам, які визнає як зобов'язання на звітну   дату 

тільки в тому випадку, якщо вони були оголошені до звітної дати включно. 
Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Зборами учасників. 
РЕКЛАСИФІКАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ ТА ВИПРАВЛЕННЯ  

ПОМИЛОК 
На кожну звітну дату Товариство здійснює оцінку фінансових активів та зобов’язань, в 

результаті чого може бути здійснена рекласифікація з подальшим відображенням у звітності. 
Помилки можуть виникати щодо визнання, оцінки, подання або розкриття інформації про 

елементи фінансової звітності. Фінансова звітність не відповідає МСФЗ, якщо вона містить або 

суттєві помилки, або несуттєві помилки, зроблені навмисно для досягнення особливого подання 

фінансового стану, фінансових результатів діяльності або грошових потоків суб'єкта 

господарювання. Потенційні помилки поточного періоду, виявлені протягом цього періоду, 

виправляють до затвердження фінансової звітності до випуску. Товариство виправляє суттєві 

помилки попереднього періоду   ретроспективно в першому комплекті фінансових звітів, 

затверджених до випуску після їх виявлення. 
СЕГМЕНТИ 
Товариство в силу своїх технологічних особливостей і сформованою практикою 

організації виробництва займається одним видом діяльності. Тому операційні сегменти не 
виділені. 

У разі розширення масштабів діяльності Товариство буде подавати фінансову звітність 
відповідно до МСФЗ 8 «Операційні сегменти». 

ЗВ 'ЯЗАНІ СТОРОНИ 
Операції з пов’язаними сторонами визначаються і відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони». 
Зв'язаними сторонами не вважаються: 
а) два суб'єкти господарювання, просто тому, що вони мають спільного директора або 

іншого члена провідного управлінського персоналу, або тому, що член провідного 
управлінського персоналу одного суб'єкта господарювання має суттєвий вплив на інший суб'єкт 
господарювання; 

б) два контролюючі учасники, просто тому, що вони здійснюють спільний контроль за 
діяльністю спільного підприємства; 

в) особи, що надають фінансування; г) профспілки; 
д) комунальні служби; 
е) департаменти та агентства органу державної влади, що не контролюють, не здійснюють 

спільного контролю або не мають суттєвого впливу на компанію, що звітує, 
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є) просто тому, що вони мають звичайні відносини з компанією (навіть якщо вони можуть 

обмежувати свободу дії компанії або брати участь у процесі прийняття рішень компанії); 
ж) замовник, постачальник, суб’єкт господарювання, що отримав пільги (френчайзер), 

дистриб'ютор, генеральний агент, з яким компанія здійснює значний обсяг операцій, просто з 
причин економічної залежності, що виникає в результаті вищезазначеного. 

ФОРМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
Товариство визначає форми подання фінансової звітності у відповідності з 

рекомендаціями МСБО 1. 
Баланс складається методом ділення активів і зобов'язань на поточні та непоточні. 
Звіт про сукупний дохід складається методом ділення витрат та доходів за 

функціональною ознакою. 
Звіт про зміни у власному капіталі представляється в розгорнутому форматі. 
Звіт про рух грошових коштів складається відповідно до МСБО 7 прямим методом. 
Примітки до фінансової звітності складаються у відповідності з обов’язковими 

вимогами до розкриття інформації, викладеними у всіх МСБО/МСФЗ. 
Додатково повідомляємо: 
- Консолідована фінансова звітність не складається. 
- Припинень (ліквідації) окремих видів діяльності не було. 
- Обмежень щодо володіння активами немає. 
- Участі у спільних підприємствах товариство не бере. 
При складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2023 р. Товариство дотримувалося 

принципів складання фінансової звітності, викладених у Концептуальній основі складання 
фінансової звітності за МСФЗ та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України "Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні". 

При підготовці цієї фінансової звітності Товариство застосувало тільки обов'язкові 
винятки. 

 

5. Використання оцінок і припущень. 
Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які 

впливають на відображення в звітності сум активів і зобов’язань і на розкриття інформації про 
потенційні активи і зобов’язання на дату складання бухгалтерського балансу. Фактичні 
результати можуть відрізнятися від поточних оцінок. Ці оцінки періодично переглядаються, і у 
разі потреби коригувань, такі зміни відображуються у складі фінансових результатів за період, 

коли про них стає відомо. 
Судження щодо справедливої вартості  активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 
ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну 

дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 

передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих 
різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка 
справедливої вартості». 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 у звіті про фінансовий стан на кінець 
кожного звітного періоду. 
Класи активів та 
зобов’язань 

Методики оцінювання Метод оцінки Вихідні дані 

Грошові кошти та  їх 

еквіваленти 
Первісна та подальша оцінка грошових 

коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Дебіторська заборгованість Первісна оцінка дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі 

очікуваних контрактних   грошових   потоківна 
дату оцінки. Після первісного визнання 
подальша оцінка дебіторської заборгованості 
здійснюється за амортизованою собівартістю із 

Ринковий, 
дохідний, 
витратний 

Дані оцінки 
професійних 
оцінювачів. 
Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, 
очікувані вихідні 
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застосуванням методу ефективного відсотка, 
крім тієї, яка призначена як така, що 

оцінюється за справедливою вартістю з 
відображенням результату переоцінки у 
прибутку або збитку 

грошові потоки 

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних 
зобов’язань здійснюється за вартістю 
погашення 

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, очікувані 
вихідні 
грошові потоки 

Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 
Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 

оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що: 

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 

базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних 

курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а 

також специфічних особливостей операцій; та 
б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також 

на доходи (витрати) може бути значним. 
Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань 

під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у 

разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій 
звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 

значний вплив на передбачувану справедливу вартість. 
Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 
Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим 
питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці 

та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням 
обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво 
вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 
На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 

дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх 

знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження 
керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних 

майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що 

відбулися після визнання фінансового активу, або на підставі звіту суб'єкта оціночної діяльності, 

що має відповідний сертифікат . 
 

5.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 
Класи активів та 

зобов’язань, оцінених 
за справедливою 

вартістю 

1 рівень 
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані) 

2 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані) 

3 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними) 

Усього 

Дата оцінки  31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 
Грошові кошти  2 0     2 0 
Поточні інвестиції     70 70 70 70 
 

5.4. Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 
У Товариства за звітний період відсутнє переміщення між 2-м та 3-м рівнями ієрархії 

справедливої вартості. 
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5.5. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю  
Справедливу вартість дебіторської заборгованості неможливо визначити достовірно, 

оскільки немає ринкового котирування цих активів.  
Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування 

справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності 

залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка 

може бути корисною для користувачів фінансової звітності Станом на 31.12.2023 року 

справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю,  

6. Припущення про функціонування Товариства в найближчому майбутньому. 
Фінансова звітність була підготовлена виходячи з припущення, що Компанія буде 

продовжувати свою діяльність як діюче підприємство в осяжному майбутньому (щонайменше 

дванадцять місяців з дати складання цієї фінансової звітності), що передбачає реалізацію 

активів та погашення зобов’язань у ході звичайної діяльності.  Формуючи таке професійне 

судження, керівництво врахувало фінансовий стан, свої існуючі наміри, можливу  фінансову 

підтримку з боку учасників Компанії, заплановану прибутковість діяльності у майбутньому і 

доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив поточної фінансової та 

економічної ситуації на майбутню діяльність Компанії. 
При цьому слід зазначити, що на дату затвердження звітності, Компанія функціонує в 

нестабільній політичній та економічній ситуації, чинниками якого є загрози для територіальної 

цілісності держави, триваюча збройна агресія, суттєве скорочення та слабкі темпи відновлення 

стану національної економіки та державних фінансів, волатильність фінансових ринків, 

періодичні сплески інфляції та девальвації національної валюти.  Незважаючи на ознаки 

покращення української економіки, стабілізації банківської системи та міжнародну підтримку 

щодо реалізації реформ, варто визнати, що фінансовий ринок залишається достатньо 

вразливим, триває звуження кола його учасників та доступного інструментарію, емісійна та 

інвестиційна активність не демонструють пожвавлення (левова частка емісій пов’язана із 

збільшенням капіталу банків, насамперед, державних та націоналізованих), реформування 

ринку капіталу має достатньо суперечливий характер і поки що не пов’язане із помітними 

позитивними результатами. Стабілізація економічної ситуації в Україні та відновлення 

розвитку ринку капіталу буде значною мірою залежати від ефективності реформування 

фінансового сектору, законодавчої бази, судової системи та інших суспільно-економічних 

чинників, що має призвести до імплементації кращих європейських практик, виконання умов 

Асоціації України з ЄС, створення більш привабливого інвестиційного клімату. У зв'язку із 

недостатньо високими темпами реформ, певною невизначеністю їх строків та суперечливим 

ставленням суспільства та інвестиційного середовища до їх поточних наслідків, а також 

періодичними сплесками нестабільності на світових фінансових ринках, достовірна оцінка 

ефекту впливу поточної економічної ситуації на фінансовий стан Компанії наражається на 

чималі складнощі. В результаті виникає невизначеність, яка може вплинути на майбутні 

операції, можливість відшкодування вартості активів Компанії та здатність Компанії ії 

обслуговувати і платити за своїми боргами в міру настання термінів їх погашення. Дана 

фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які можуть мати місце в результаті такої 

невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть 

бути оцінені. 
 

Стаття Балансова вартість Справедлива вартість 

31.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 

1 2 3 4 5 
Грошові кошти 2 0 2 0 

Поточні інвестиції 70 70 70 70 
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7. Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
Облікова політика Товариства регламентується Законодавством України, МСФЗ та 

Наказом по Товариству "Про організацію бухгалтерського обліку та облікової політики у 2023 
році" №3-ОП від 11.11.2023 року. 

До форми № 1 Баланс (Звіт про фінансовий стан), протягом року коригування та зміни не 
вносились. 

Для подання у Балансі здійснено розмежування активів та зобов'язань на поточні 
(оборотні) та непоточні (необоротні), відповідно до вимог МСБО 1 “Подання фінансових звітів”. 
До поточних активів та зобов'язань віднесено суми, що очікуються до відшкодування або 
погашення протягом 12 місяців від дати балансу. 
 

7.1. Непоточні активи 
7.1.1. Нематеріальні активи 
Нематеріальні активи станом на 31.12.2023 року представлені наступними об’єктами: 
За історичною вартістю Авторське право   та суміжні з ним права Всього 
31.12.2022 р. 1 183 1 183 
Надходження - - 
Вибуття - - 
31.12.2023 р. 1 183 1 183 
Накопичена амортизація 
31.12.2022р. 664 664 
Нараховано 104 104 
Вибуття - - 
31.12.2023 р. 768 768 
Чиста балансова вартість 
31.12.2022р 519 519 
31.12.2023 р. 415 415 

Нематеріальні активи станом на 31.12.2022 року представлені наступними об’єктами: 
За історичною вартістю Авторське право   та суміжні з ним права Всього 
31.12.2021 р. 1182 1182 
Надходження 1 1 
Вибуття - - 
31.12.2022 р. 1183 1183 
Накопичена амортизація 
31.12.2021р 565 664 
Нараховано 99 99 
Вибуття - - 
31.12.2022 р. 664 664 
Чиста балансова вартість 

31.12.2021р 617 617 
31.12.2022 р. 519 519 

7.1.2.Основні засоби 
Основні засоби станом на 31.12.2023 року представлені наступними об’єктами: 

За історичною вартістю Машини та обладнення Всього 
31.12.2022 р. 149 149 
Надходження - - 
Вибуття - - 
31.12.2023 р. 149 149 
Накопичена амортизація 
31.12.2022р. 148 148 
Нараховано 1 1 
Вибуття - - 
31.12.2023 р. 149 149 
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Чиста балансова вартість 

31.12.2022р 1 1 
31.12.2023 р. - - 

Основні заасоби станом на 31.12.2022 року представлені наступними об’єктами: 
За історичною вартістю Машини та обладнення Всього 
31.12.2021 р. 149 149 
Надходження - - 
Вибуття - - 
31.12.2022 р. 149 149 
Накопичена амортизація 

31.12.2021р 7 7 
Нараховано 7 7 
Вибуття - - 
31.12.2022 р. 148 148 
Чиста балансова вартість 
31.12.2021р 8 8 
31.12.2022 р. 1 1 

 
7.2.Поточні активи 
7.2.1 Фінансові активи: поточні фінансові активи 

Поточні активи класифіковані, виходячи з відповідності будь-якому з критеріїв, 
визначених у п. 61 МСБО 1 як активи, призначені для використання у діяльності з надання 

фінансових послуг протягом операційного циклу та не більше 12 місяців з дати балансу. 
Вид 
фінансових 
інвестицій 

Станом на початок звітного періоду  
фінансові інвестиції, що оцінюються за: 

Станом на кінець звітного періоду фінансові 
інвестиції, що оцінюються за: 

справедл 
ивою 
вартістю з 
через 
прибуток 

або 
збиток 

справедли 
вою вартістю 

з через 
інший 
Сукупний 

дохід 

амортизова ною 
собівартістю 

справедливою 
вартістю з 
через 
прибуток 
або збиток 

справедливою 
вартістю з 
через інший 
Сукупний 

дохід 

амортизован ою 
собівартістю 

Дебіторська 
заборгованіс ть за 
договорами кредиту , 
з них: 

- - 3 052 - - 3 063 

сума заборгованості 
за основною 
сумою боргу 

- - 958 - - 961 

Сума заборговано сті 

з нарахованих 
відсотків 

- - 2 094 - - 2 102 

Дебіторська 
заборгованіс ть за 
розрахункам и з 
платіжними 
системами 

- - 97 - - 97 

Всього - - 3 149 - - 3 160 
 

Фінансові інвестиції в боргові інструменти На початок звітного 
періоду, тис. грн. 

На кінець звітного періоду,  
тис. грн. 

за амортизованою собівартістю: 
Дебіторська заборгованість за договорами кредиту, з них:   
сума заборгованості за основною сумою                             боргу 979 979 
резерв під очікувані кредитні збитки за основною сумою боргу 21 18 
Всього  958 961 
Сума заборгованості з нарахованих                                               відсотків 2 188 2 188 
резерв під очікувані кредитні збитки з нарахованих відсотків 94 86 
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Всього 2 094 2 102 
Дебіторська заборгованість за розрахунками з платіжними 
системами 

97 97 

резерв під очікувані кредитні   збитки - - 
Всього 97 97 
за справедливою вартістю через інший сукупний дохід: 

- - - 
Всього 3 149 3 160 
 

Аналіз кредитної якості боргових фінансових інструментів на кінець звітного періоду 
Боргові фінансові 
інструменти 

з низьким кредитним 
ризиком та 
кредитним ризиком, 

який не зазнав 
значного 
зростання 

з кредитним 
ризиком, який 
значно зріс 

кредитно- 
знецінені 

придбані / 
створені 
кредитно- 
знецінені 

Дебіторська 
заборгованість за 
договорами кредиту, з них 

859    1172 1 032 - 

за основною сумою боргу 334 331 296 - 
з нарахованих відсотків 525 841 736 - 
Дебіторська заборгованість  
за розрахунками з 
платіжними системами 

97 - - - 

Всього 956       1172    1032 - 
 
Аналіз кредитної якості боргових фінансових інструментів на початок звітного   періоду: 
Боргові фінансові 
інструменти 

з низьким кредитним 
ризиком та кредитним 
ризиком, який не зазнав 
значного зростання 

з кредитним 
ризиком, який 
значно зріс 

кредитно- знецінені придбані / створені 
кредитно- знецінені 

Дебіторська заборгованість 
за договорами кредиту, з 
них 

859     1172 1 021 - 

за основною сумою боргу 334 331 293 - 

з нарахованих відсотків 525 841 728 - 

Дебіторська заборгованість 

за розрахунками з 
платіжними системами 

97 - - - 

Всього 956       1172    1021  
 

Аналіз змін резерву під очікувані кредитні збитки 
Резерв під очікувані кредитні 
збитки 

Дебіторська 
заборгованість за 
договорами 
Кредиту за 
основною 
сумою боргу 

Дебіторська 
заборгованість за 
договорами кредиту 
з нарахованих 
відсотків 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками  з платіжними 
системами 

Залишок на початок  звітного 
періоду 

21 94 - 

Збільшення/(зменшення) 
резерву протягом   звітного періоду 

(3) (8) - 

Припинення визнання активів за 

рахунок резерву 
- - - 

Вплив перерахунку у валюту 
подання звітності 

- - - 

Залишок станом на кінець періоду 18 86 - 
 

7.2.2 Фінансові інвестиції 
В 2023 році ТОВ «УЛЬТРА ФІНАНС» ніяких фінансових інвестицій не купувало та не 

продавало.  
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Залишки по фінансових інвестиціях Товариства представлено нижче в таблиці: 
Найменування 

показника  
Залишок на 31.12.2022 року, 

кількість штук /загальна 

вартість грн. 

Придбано 

шт/ грн 
Погашено 

шт/грн 
Залишок на 31.12.2023 

року, кількість штук / 
загальна вартість грн. 

Акції прості іменні ПАТ 

«Інжбудсервіс» 
3500 штук 70 тис. грн.. - -. - - 3500 штук 70 тис. грн.. 

 
7.2.3 Гроші та їх еквіваленти 

Складові статті Гроші та їх еквіваленти, відображеної у рядку 1165, наведено у таблиці нижче: 
Найменування показника на 31.12.2023 року на 31.12.2022 року 

Готівка - - 
Поточний рахунок у банку  - 2 
Разом  - 2 

Товариство приймаючи до уваги рейтинг банків, в яких обліковуються залишки грошових 

коштів, не очікує суттєвих майбутніх кредитних ризиків. Обмеження прав Товариства на користування 

грошовими коштами відсутні. 
7.3. Відомості про власний капітал 

Капітал Товариства обліковується в національній валюті на рахунках 4 класу   Плану 
рахунків. 

Резервний капітал формується за рахунок нерозподіленого прибутку за рішенням 
Загальних зборів Учасників та відповідно до Статуту Товариства. 

Резервний капітал Товариства створюється у розмірі на менше 25% статутного капіталу 

Товариства і призначається для покриття витрат, пов’язаних з відшкодуванням збитків, та 
запланованих витрат. Резервний капітал формується шляхом щорічних відрахувань у розмірі 5% 
(п’яти відсотків) від свого щорічного прибутку поки не буде досягнуто необхідний розмір, згідно 

з рішенням Загальних Зборів Учасників. 
7.3.1. Капітал Товариства має наступну структуру: 
Найменування показника 
структури капіталу 

Станом на 
31.12.2022 р., 
тис. грн. 

Станом на  
31.12.2023 р., 
тис. грн. 

Призначення та умови використання 

Статутний капітал 

(зареєстрований та 

незареєстрований) 

4750 5310 Збільшено статутний зареєстрований капітал за рахунок 

незареєстрованих внесків учасників за відповідним  

Рішенням учасника Товариства № 26 від 22.11.2023р. 
Внески до незареєстрованого 

статутного капіталу 
1250 690 Рішення учасника Товариства №24 від 22.11.2021р щодо 

майбутнього поповнення статутного капіталу за рахунок 

незареєстрованих внесків учасників Товариства 
Резервний фонд    
Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток) 

(1 747) (2 009) 5% щорічно на формування резервного капіталу, інша 

частина – розподіляється між Учасниками на підставі 
відповідного рішення Загальних зборів Учасників 

Неоплачений капітал 

незареєстрованого статутного 

капіталу 

(847) (681)   

Всього 3 406 3 310  

Станом на 31.12.2023 року Статутний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УЛЬТРА ФІНАНС» сформовано за рахунок грошових коштів, що 
підтверджується первинними документами в розмірі 5 310 000 (П’ять мільйонів триста десять 

тисяч) грн. 00 коп. На період дії військового стану в Україні подовжено раніше встановлені 

строки внесення учасником Товариства 681 000.грн (Шістсот вісімдесят одну тисячу гривень) 

додаткового статутного капіталу до 30.06.2024 року. 
Станом на 31.12.2023 р. частки у статутному капіталі розподілені наступним чином: 
Учасник Частка,% Сума, грн. 
Брославець Володимир Сергійович 100 5310 000,00 

Станом на 31.12.2022 р. частки у статутному капіталі розподілені наступним чином: 
Учасник Частка,% Сума, грн. 
Брославець Володимир Сергійович 100 4750 000,00 
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Статутний капітал може збільшуватися за рахунок додаткових внесків його  учасників. 
Права учасника щодо частки у статутному капіталі встановлені Статутом товариства, 

Цивільним кодексом та іншими законодавчими актами. Привілей та обмежень  щодо частки у 
статутному капіталі товариства учасник не має. 
 

7.4. Зобов'язання. 

7.4.1.Інші довгострокові зобов’язання (рядок 1515). 
Непоточними зобов'язаннями Товариства визнані такі, що мають строк погашення  більше ніж 12 місяців з дати 
Балансу. Непоточні зобов’язання Товариства представлені наступним чином: 

Найменування 

показника Метод оцінки На 31.12.2022 року На 31.12.2023 року 

Зобов’язання по оренді амортизованою собівартістю 135 171 
Разом  135 171 

 

7.5. Поточні зобов’язання та забезпечення 
7.5.1. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2022 року становить 

48 тис. грн.: 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2023 року становить 

48тис. грн.: 
7.5.2. Поточна заборгованість за розрахунками з бюджетом  
Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом на 31.12.2022 року становить                  

13 тис. грн.: 
Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом  станом на 31.12.2023 року 

становить 1 тис. грн.: 
7.5.3. Поточна заборгованість за розрахунками зі страхування  
Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування на 31.12.2022 року становить              

15 тис. грн.: 
Кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування станом на 31.12.2023 року 

становить 2 тис. грн.: 
7.5.4. Поточна заборгованість за розрахунками з бюджетом, зі страхування та 

оплати праці  
Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці на 31.12.2022 року становить                  

51 тис. грн.: 
Кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці станом на 31.12.2023 року 

становить 5 тис. грн.: 
7.5.5. Поточні забезпечення  

Товариство формує резерв на виплати працівникам та інші забезпечення відповідно до вимог 

МСБО 37.  Деталізація статті Поточні забезпечення наведена в таблиці нижче: 

Види забезпечень і резервів Залишок на 

31.12.2022 року 
Створено в 

звітному році 
Використано в 

звітному році 
Залишок на      
31.12.2023 року 

Забезпечення на виплату 

відпусток працівникам 
33 31 0 64 

Разом 33 31 0 64 

7.5.6. Інші поточні зобов'язання (рядок 1600) 

Деталізація статті Інші поточні зобов’язання наведена в таблиці нижче: 
Найменування показника На 31.12.2022 року На 31.12.2023 року 
Короткострокова заборгованість з іншими контрагентами 57 57 
Короткострокова заборгованість за авансами отриманими 110 117 

Зобов’язання по оренді 5 5 

Разом 173 180 
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7.5.7 Інші фінансові зобов’язання 
Фінансові зобов'язання Метод оцінки Балансова 

вартість на 
початок 
звітного періоду 

Балансова 
вартість 

на кінець 
звітного 
періоду 

Заборгованість за Договором позики зворотньої 

фінансової Допомоги від учасника Товариства 
Амортизована собівартість 135 171 

Заборгованість за договором оренди приміщення Амортизована собівартість 149 149 
Заборгованість за отриманими авансами з іншими 

контрагентами 
Справедлива вартість 24 31 

Зміни в фінансових зобов'язаннях, пов'язані з фінансовою діяльністю за звітний 
період, тис. грн. 
Фінансові 
зобов'язан ня 

Балан сова 
вартість на 
почато к 
звітно го 
період у 

Грош ові 
поток и 

Рекласи 
фікація 

Вплив 
зміни 
валют

ни х 
курсів 

Зміна 
справедливої   
вартос ті 

Нові 
 зобов 'язан ня 

ІІнш і 
ззмін и 

Балансова 

вартість на 

кінець 
звітного 
періоду 

Заборговані сть за 
Договором позики 

зворотньої 
фінансової 
Допомоги від 

Учасника Товариства 

135 - - - - - 36) 171 

Заборгованість за 
договором оренди 

приміщення 

149 - - - - - -- 14
9 

Заборгованість за 

отриманими 

авансами з іншими 

контрагентами 

24 (7) - - - - -- 31 

 

Зміни в фінансових зобов'язаннях, пов'язані з фінансовою діяльністю за попередній 
період, тис. грн. 
Фінансові 
зобов'язан ня 

Балансова 
вартість на 
початок 
звітно го 
період у 

Грош ові 
потоки 

Рекласи 
фікація 

Вплив 
зміни 
валютни х 
курсів 

Зміна  
справе дливої    
вартос ті 

Нові  
зобов 'язан ня 

ІІнші  
змін и 

Балансов а 

вартість на 

кінець 
звітного 
періоду 

Заборговані сть по 
Договору фінансової 
допомоги 

107 - - - - - 28 
) 

135 

Заборгованість за 

договором оренди 
приміщення 

144 - - - - - -5 149 

Заборгованість за 

отриманими 

авансами з іншими 

контрагентами 

- (24) - - - - -- 24 

 

7.6.  Оренда 
7.6.1 Товариство як орендар 

В 2023 році оренді платежі були фіксованими.  
Товариство не здавало в суборенду   орендовані приміщення. 
Витрати, пов’язані з короткостроковою орендою, в 2023 році склали 0 тис. грн., в 2022 

році – 0 тис. грн. 
Витрати, пов’язані з довгостроковою орендою, в 2023 році склали 0 тис. грн., в 2022 

році – 5 тис. грн 
Витрати, пов’язані з орендою малоцінних активів, в 2023 році відсутні, в 2022 році            

відсутні. 
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Загальний обсяг відтоку грошових коштів за оренду в 2023 році склав 0 тис. грн., в 2022 
році – 5 тис. грн. 
 

8. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
Всі статті доходів і витрат, визнані у звітних періодах включено до складу Звіту про  

фінансові результати (звіту про сукупний дохід). 
Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 

збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів або 
збільшення зобов'язань, що приводить до зменшення власного капіталу товариства, за умови, що 
ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 

Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з визнанням доходу, для  
отримання якого вони здійснені. 

За умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена, доход у Звіті про фінансові 

результати (Звіті про сукупний дохід) відображається в момент надходження активу або 
погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу Товариства. 

За умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена, витрати відображаються у 

Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) в момент вибуття активу або 

збільшення зобов'язання. 
Звіт складено за призначенням витрат. 
Витрати з податку на прибуток включають податки, розраховані у відповідності до 

чинного законодавства України. 
 

8.1.Дохід від реалізації товарів, робіт, послуг 
тис. грн. 

 2023 рік 2022 рік 
Нараховані відсотки за договорами кредиту - 384 
Всього - 384 
 

8.2 Інші операційні доходи 
тис. грн. 

 2023 рік 2022 рік 
Відновлення знецінення 11 63 
Списання безнадійної кредиторської заборгованості - 8 
За відступленими правами вимог - - 

Інші доходи   

Всього 11 71 
 

8.3 Операційні витрати 
тис. грн. 

 2023 рік 2022 рік 
Адміністративні витрати (138) (185) 
В т.ч.: витрати на оплату праці (112) (121) 
Відрахування на соціальні заходи (18) (27) 
Амортизація (5) (-) 
Роботи, послуги (1) (32) 
Інші витрати (2) (5) 
Витрати на збут (99) (215) 
В т.ч.: Амортизація (99) (99) 
Роботи, послуги (-) (116) 
Інші операційні витрати (-) (30) 
В т.ч.: збитки від наступного відступлення 
прав вимоги новому кредитору 

(-) (-) 

Витрати від знецінення активів (-) - 
Прощення боргу (-) - 
Інші витрати (-) (30) 
Всього (237) (430) 
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8.4.Фінансові витрати 
тис. грн. 

 2023 рік 2022 рік 
Фінансові витрати (36) (29) 
Амортизація дисконту за Договором поворотної фінансової 

допомоги .№ФД16082021 від 16.08.2021 р.  від Брославець В.С 
(36) (29) 

Всього (36) (29) 

У зв’язку із тим, що керівництво Товариства в порядку, передбаченому Податковим 
кодексом України, прийняло рішення про незастосування коригувань фінансового  результату з 
метою оподаткування, то податкові різниці практично відсутні. 
 

9. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
Звіт грошових коштів (за прямим методом) за 2023 рік складено за вимогами МСБО 7 за 

прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень 

грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображений рух 
грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Товариства. 
 

9.1. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Операційна діяльність полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності. 
Операційна діяльність є основним видом діяльності Товариства для отримання доходу. 

Надходження: 
 2023 рік 2022 рік 
Надходження від від реалізації послуг - 112 
Надходження фінансових установ від повернення позик та кредитів - 179 
Надходження від повернення авансів - 8 
Надходження від погашення відсотків за договорами кредиту - - 
Всього 0 299 
 

Інші надходження 2023 рік 2022 рік 
Надходження від наступного відступлення прав вимоги новому кредитору - - 
Надходження по договорам фінансової допомоги - 39 
Інші надходження 8 - 

Всього 8 39 
 

Витрачання на оплату: 2023 рік 2022 рік 
Товарів (робіт, послуг) (0) (228) 
праці (112) (69) 
Відрахувань на соціальні заходи (31) (18) 

Зобов’язань з податків та зборів (27) (17) 
Витрачання фінансових установ на надання позик (8) (330) 

Всього (178) (662) 
 

Інші витрачання 2023 рік 2022 рік 
Витрачання за розрахунково-касове обслуговування банку (2) (5) 
Всього (2) (5) 

 

9.2. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Фінансова діяльність полягає в зміні розміру та складу вкладеного капіталу та запозичень 

суб'єкта господарювання. 
Фінансова діяльність не є основним видом діяльності Товариства для отримання доходу 

Інші надходження: 
 2023 рік 2022 рік 
Надходження грошових коштів від Учасника Товариства як внесок до незареєстрованого 

Статутного Капіталу 
166 323 

Всього 166 323 
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10. Звіт про власний капітал 
10.1. Капітал Товариства має наступну структуру: 
Найменування показника структури 
капіталу 

Станом на  
31.12.2022 р., 
тис. грн. 

Станом на 
31.12.2023 р., 
тис. грн. 

Призначення та умови використання 

Статутний капітал (зареєстрований та 
незареєстрований) 

4750 5310  

Внески до незареєстрованого 

статутного капіталу 
1250 690 Рішення учасника Товариства №24 від 22.11.2023р 

Нерозподілений прибуток (непокритий 
збиток) 

(1 747) (2 009) 5% щорічно на формування резервного капіталу, 

інша частина – розподіляється між Учасниками на 
підставі відповідного рішення Загальних зборів 
Учасників 

Неоплачений капітал (847) (681)   

Всього (3 406) (3 310)  

10.2.  
Станом на 31.12.2023 року Статутний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УЛЬТРА ФІНАНС» сформовано за рахунок грошових коштів, що 
підтверджується первинними документами в розмірі 5 310 000 (П’ять мільйонів триста 

десять тисяч) грн. 00 коп., який складається з зареєстрованого Статутного капіталу у розмірі 

5310000,00 (П’ять мільйонів  триста десять тисяч) грн. 00 коп та незареєстрованих внесків 

Учасника Товариства до  Статутного капіталу в розмірі 8 000грн (Вісім тисяч гривень). До 30 
червня 2024 року встановлено строки внесення учасником Товариства 681000.грн (Шістсот 

вісімдесят одна тисяча гривень) через внески грошовими коштами до незареєстрованого  
додаткового статутного капіталу. 

Станом на 31.12.2023 р. частки у статутному капіталі розподілені наступним чином: 
Інформація по статутному капіталу Товариства на 31.12.2023 р. наступна: 

Учасник Частка,% Сума, грн. 

Брославець Володимир Сергійович  100 5310 000,00 

Товариство отримало збиток у 2023 році в розмірі 262 тис. грн., в тому числі за 

рахунок зменшення доходів Товариства в 2023 році  та одночасної присутності постійних 

витрат у вигляді амортизації та фонду оплати праці.   
 

11. Вплив інфляції на монетарні статті 
Коригування статей фінансової звітності на індекс інфляції відповідно до МСБО 29 

“Фінансова звітність в умовах гіперінфляції” не проведено. 
 

12. Оподаткування 
Сума податку на прибуток включає суму поточного податку за рік. Поточний податок 

на прибуток розраховується виходячи з розміру оподатковуваного прибутку за звітний 
період з урахуванням ставок по податку на прибуток, що діють на звітну дату. 

Витрати з податку на прибуток визначаються і відображаються у фінансовій звітності 
Товариства відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». 

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, 
складаються із сум поточного податку на прибуток. 

Поточний податок на прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку 
за рік, розрахованої за правилами податкового законодавства України. 

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов’язання в 2023 році  
відсутні. 

 

13. Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін згідно МСБО 24 
Зв'язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або 

здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, 

як це визначено в МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін». Рішення про те які 
сторони являються зв'язаними приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і 
виходячи з характеру стосунків зв'язаними сторін. 
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До зв'язаних сторін Товариства відносяться: 
1)Керівний управлінський персонал в особі директора Маркуса Дмитра  Романовича. 
Операції, що відбувались з пов'язаними сторонами протягом 2023 р.: 
Товариство нараховувало та сплачувало заробітну плату директору 42 тис. грн. 
Станом на 31.12.2023 р. заборгованість по заробітній платі -3 тис.грн. 
Операції, що відбувались з пов'язаними сторонами протягом 2022 р.: 
Товариство нараховувало та сплачувало заробітну плату директору 65 тис. грн. 
Станом на 31.12.2022 р. заборгованість по заробітній платі  - 22 тис.грн. 
 

14. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 
Процес управління ризиками охоплює всі види діяльності Товариству та є безперервним 

процесом аналізу ситуації та оточення, в яких виникають ризики, і прийняття управлінських 

рішень щодо впливу на самі ризики та на рівень уразливості Товариства до таких ризиків. 
Товариство виділяє наступні категорії ризиків, що мають суттєвий вплив на діяльність 
Товариства: 

► кредитний ризик; 
► ризик ліквідності; 
► операційний ризик; 
► ринковий ризик (валютний, процентний, ціновий). 
14.1 Кредитний ризик 
Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 

зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої 
сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та 
депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка 
інша доступна інформація (публічна інформація, що розкривається банками щодо звітності 
тощо) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. Товариство використовує 
наступні методи управління кредитними ризиками: 

• ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом   

(або  асоційованою групою); 
• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою; 
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки 

дефолту та неповернення депозитів протягом останніх п’яти років. 
Інформація про кредитні ризики оцінені Товариством наведена в Примітці 7.2.1. 
14.2 Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні 

зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки 
грошових коштів або іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 
Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 
фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

14.3 Ринковий ризик 
Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 
охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий 

ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових 
ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з 
інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 
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Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні 
грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін 
(окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно 
від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового 
інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові 
інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 
пом’якшення цінового ризику Товариство буде використовувати диверсифікацію активів 
та дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 
прибутком. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні 

грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових 
відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові   ставки можуть 
змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих 
активів. 

Станом на 31 грудня 2023 року Товариство має суттєві активи, на які може вплинути  
ризик змін процентних ставок: 

Схильні до ризику зміни відсоткової ставки активи 
 31грудня 2022р. 31 грудня 2023 р. 
Дебіторська заборгованість за договорами кредиту 859 859 

Товариство немає активів, розміщених у боргових зобов’язаннях з відсотковою 
ставкою. 

 

15. Справедлива вартість 
Справедлива вартість являє собою суму, на яку можна обміняти фінансовий 

інструмент при здійсненні поточної операції між двома зацікавленими сторонами, за 
винятком випадків вимушеного продажу або ліквідації. Найкращим підтвердженням 
справедливої вартості є ціна фінансового інструмента, що котирується на ринку. 

Грошові кошти та їх еквіваленти показані на дату балансу за їхньою справедливою 
вартістю. 

Результати оцінки справедливої вартості аналізуються та розподіляються за 

рівнями ієрархії справедливої вартості: 
► 1-й рівень – оцінка за цінами котирування на активних ринках для 

ідентичних активів або зобов’язань; 
► 2-й рівень – оцінка за цінами котирування на подібні активи чи 

зобов’язання на активних ринках, або за цінами котирування на ідентичні/подібні активи чи 

зобов’язання на ринках, які не є активними. Для оцінки таких активів, Товариство 

використовує дані біржових котирувань з АТ «Фондова біржа ПФТС» на дату оцінки; 
► 3-й рівень – оцінка за методами, у яких не використовуються вхідні дані, 

що спостерігаються на відкритих ринках. Для фінансових інструментів, що належать до 
даного рівня ієрархії справедливої вартості, Товариство використовує методи на основі 
теперішньої вартості фінансових інструментів розрахованої виходячи з очікуваних 
грошових потоків та ринкової ставки дисконту на дату визначення справедливої вартості,  
або на підставі звіту професійного оцінювача, що має відповідний сертифікат. 

Для визначення справедливої вартості фінансових інструментів Товариство 
використовує професійне судження. 

В деяких випадках для оцінки справедливої вартості використовуються вхідні дані 
різного рівня, в такому випадку оцінка відноситься до тієї категорії в якій знаходиться 
найнижчий рівень вхідних даних, якщо такі дані є суттєвими. 

 

16. Управління капіталом 
Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб 

воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим 
сторонам; 
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• забезпечити належний прибуток учасникам Товариства  завдяки встановленню 
цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Товариства планує здійснювати огляд структури капіталу на щорічній 
основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим 

ризики. На основі отриманих висновків Товариство буде здійснювати регулювання капіталу 
шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та 
погашення існуючих позик. 
 

17. Плани щодо безперервної діяльності 
Цю фінансову звітність підготовлено на основі припущення щодо здатності продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі, що передбачає реалізацію активів і погашення 
зобов’язань під час звичайної господарської діяльності. Управлінський персонал Товариства не 

має намірів або потреби ліквідовуватися, чи суттєво звужувати масштаби діяльності. 
Однак, станом на дату складання цієї фінансової звітності існує непередбачуваність та 

невизначеність щодо можливих наслідків впливу збройної агресії росії проти України на 
діяльність Компанії. При проведенні оцінки здатності Компанії продовжувати діяльність 
безперервно управлінський персонал врахував всю доступну інформацію за звітний період та 
після закінчення звітного періоду до дати випуску фінансової звітності. На підставі здійсненого 
аналізу наявної інформації та подій, управлінський персонал вважає, що компанія може 
продовжувати свою діяльність на безперервній у зв’язку з наступним: 

 галузь діяльності компанії зазнала значного негативного впливу у зв’язку з 
пандемією збройної агресії росії проти України; 

 Товариством було втрачено основний ринок та ключових клієнтів, а за 

функціональними обов’язками- втрачено управлінський персонал, директора у зв’язку з масовою 

мобілізацією чоловіків в Україні; 
 доходи компанії та грошові надходження від операційної діяльності в 2023 році  

зазнали суттєвого зниження; 
 протягом 2023 року і до дати затвердження фінансової звітності не       відбулось 

значного скорочення персоналу; 
 вартість активів, що використовуються для генерування грошових потоків         

суттєво зменшилась із-за відсутності доходів Товариства; 
 Товариство має достатньо грошових коштів для виконання поточних зобов’язань та 

дотримання боргових угод; 
 Стратегія та бізнес-модель Товариства є ефективними та       конкурентоспроможними; 
 створена система управління ризиками дозволяє своєчасно виявляти і 

оцінювати ризики та вживати адекватні заходи щодо їх зниження; 
 Товариство здатне продовжити свою діяльність без державної допомоги,  в  

т о м у  ч и с л і  у  зв’язку зі збройною агресії росії проти України. 
Керівництво вважає, що підготовка наведеної фінансової звітності на основі припущення 

щодо здатності продовжувати свою діяльність на безперервній основі є прийнятною та 

доречною. 
Однак, у зв’язку із невизначеністю траєкторії та тривалості збройної агресії росії проти 

України, майбутні умови здійснення діяльності компанії можуть відрізнятись від оцінок 
управлінського персоналу. 
Нематеріальні активи. 

Товариство провело тест на зменшення корисності нематеріальних активів відповідно 

до МСБО (IAS) 36, зокрема із врахуванням впливу наслідків збройної агресії росії проти 

України. 
Управлінський персонал, за поточних обставин, не виявив ознак зменшення 

корисності нематеріальних активів і не визнавав збитки від зменшення корисності. 
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Фінансові активи та фінансові зобов’язання 
Товариству не притаманні значні концентрації ризиків. Управлінський персонал 

проаналізував вплив наслідків збройної агресії росії проти України на оцінки та критерії 
визнання фінансових активів та зобов’язань. В результаті аналізу було встановлено що 

ліквідність компанії забезпечується достатньою кількістю коштів на поточних рахунках банків, 

що є достатньою для своєчасного, повного та безперервного виконання усіх своїх грошових 
зобов’язань. Введений в Україні тимчасовий військовий стан у зв’язку зі збройною агресією 

росії проти України не спричинив будь-якого негативного впливу на ліквідність Товариства. 
Оренда 

Рада з МСФЗ випустила поправку до МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда» - «Поступки щодо оренді, 
пов'язані зі збройною агресією росії проти України, згідно з якою орендар звільняється від 
застосування вимог МСФЗ (IFRS) 16 в частині обліку модифікацій договору оренди в разі 
поступок з оренди, які є прямим наслідком збройної агресії росії проти України. Товариство 

отримувало поступки по оренді, модифікації до договорів вносились у зв’язку з застосуванням 

пільгового періоду користування приміщенням на умовах безоплатності під час дії військового 

стану в Україні. 
 

18. Умовні та контрактні зобов’язання 
Дотримання податкового законодавства України 

Українське законодавство та нормативні акти, що регулюють сферу оподаткування та 

інші аспекти діяльності підприємств, у тому числі валютний контроль, митні вимоги та 
трансфертне ціноутворення, продовжують змінюватися. Положення законів і нормативних 
документів найчастіше є нечіткими, й їхнє тлумачення залежить від позиції місцевих, 
регіональних і державних органів та інших урядових інститутів. Випадки різних тлумачень 

законодавства не є поодинокими. Керівництво вважає, що його тлумачення відповідного 
законодавства є правильним, і що діяльність Товариства здійснюється в повній відповідності до 

законодавства, а також що Товариство нарахувало та сплатило всі необхідні податки. 
Загалом, існує ризик того, що операції та коректність тлумачень, які не були оскаржені 

регулюючими органами у минулому, будуть поставлені під сумнів у майбутньому. Однак цей 

ризик суттєво зменшується з часом. Товариство визначає окремі потенційні зобов'язання, 
пов'язані з оподаткуванням, нарахування яких у окремій фінансовій звітності не вимагається. 
Такі потенційні податкові зобов'язання можуть виникнути і Товариство повинне буде сплатити 

додаткові суми податків. 
Судові позови 

У ході звичайного ведення господарської діяльності Товариство час від часу виступає 

стороною судових процесів та позовів. Станом на 31.12.2023 року Товариство  не є позивачем у 
судових позовах. 

Керівництво вважає, що загальна сума зобов'язань, які можуть виникнути в результаті 

таких процесів та позовів, не матиме суттєвого впливу на фінансовий стан або результати 

майбутніх операцій Товариства. 
 

19. Події після дати балансу 
24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 

Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 

2022 року строком на 30 діб. 
 Протягом двох років строк дії воєнного стану неодноразово подовжувався. Законом 

України від 06.02.2024 № 3564-IX "Про затвердження Указу Президента України "Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні" передбачено, що у зв’язку з триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України продовжено строк 

дії воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 14 лютого 2024 року строком на 90 діб. 
Економічні наслідки війни можуть вплинути на бухгалтерській облік та звітність 

Товариства, Товариство не залежність від російського чи білоруського ринків, не має дочірніх 

компаній або активів в Росії, Білорусі та не має пов’язаності з особами, що перебувають під 

санкціями. 
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